z + y — 2z =g

1. Lat ES vara ekvationssystemet< 2z — y +
r + 2y — z = 9
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Bestdm z med hjilp av Cramers regel. (2p)

Lésning:

2. Lés ut X ur matrisekvationen CXA — B = CX. Ange speciellt vilka inverser som (2p)
méste existera.

Lésning:

23 ~1

3. Bestédm inversen tiil matrisen A = 6 8 -2
2 5 =2
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1. Lés ut X ur matrisekvationen BX — C = BXA. Ange speciellt vilka inverser som (2p)

maste existera.

Lésning:

2. Lat ES vara ekvationssystemet{ 2z

Bestdm y med hjilp av Cramers regel.

Lésning:

o ek

3. Bestdm inversen till matrisen A =

Losning;:
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